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Od listopadu 

2010 jste ve 

funkci uvolně-

ného 1. mís-

tostarosty měs-

ta. Můţete se 

stručně našim 

občanům před-

stavit? 

   Dne10. listopa-

du jsem byl zvo-

len na Zastupitel-

stvu města mís-

tostarostou a funkci vykonávám jiţ od 11. 

listopadu 2010. Mám pocit, ţe mě jiţ mnoho 

občanů zná, neboť bydlím v Mohelnici prak-

ticky od narození. Základní školu jsem na-

vštěvoval v Mohelnici a následně jsem absol-

voval gymnázium v Zábřehu. Ke studiu vyso-

ké školy jsem se dostal aţ po mnoha letech, 

konkrétně v roce 2006, kdy jsem začal studo-

vat VUT v Brně, fakultu podnikatelskou obor 

daňové poradenství. V navazujícím magister-

ském studiu nyní pokračuji, jsem v pátém 

ročníku. Mám dvě báječné děti (Kristýna 15 

let, Antonín 11 let). Jméno Antonín je v naší 

rodině jiţ dlouhou tradicí. Mohelničtí jistě 

budou znát mého dědečka Antonína, který 

v domě na náměstí Svobody, kde bydlím, 

provozoval sodovkárnu. 

Jaká je Vaše vize dalšího rozvoje města?  

Naštvanost na úroveň politiky a předraţené 

zakázky v Mohelnici mne přivedly do politi-

ky. Nechtěl jsem se s takovým stavem spoko-

jit a rovněţ jsem cítil závazek vůči svým 

dětem, kterým bych jen těţko vysvětlil, ţe 

„tak to prostě tady chodí“. Chtěl bych přispět 

k tomu, aby se nám v našem městě ţilo lépe. 

K tomu je podle mého názoru potřeba zajistit 

levnější chod Městského úřadu a příspěvko-

vých organizací a provádět veřejné zakázky 

co nejlevněji! Skrze uspořené peníze, které 

přidáme k „evropským“ pak můţeme prová-

dět násobně více investičních akcí neţ dopo-

sud. Nejsem člověk, který se dívá neustále 

zpět. Vím, co se v Mohelnici stalo a kdo je za 

současný stav odpovědný. Nejvíce mne mrzí 

to, ţe mnoho občanů Mohelnice je nuceno 

platit vysoké účty za teplo. Je mi však jasné, 

ţe nepůjde vše napravit rychle. Některé změ-

ny budou vidět rychle, jiné budou přesahovat 

jedno volební období. Stav, ve kterém jsme 

přebrali město, není totiţ nijak lichotivý. 

Jste pověřen zabezpečením konkrétních 

úkolů v samostatné působnosti v oblasti 

zadávání veřejných zakázek, financí a 

rozpočtu, investic, ekonomického rozvoje a 

kultury, školství, mládeţe a sportu. Co 

vidíte jako nejnaléhavější, na co se chcete 

zaměřit v první řadě? 

   První věcí, kterou bylo potřeba vyřešit - 

sestavení rozpočtu na rok 2011. Tomu jsem 

se věnoval bezprostředně po příchodu na 

radnici. Paralelně s tím však probíhá realiza-

ce mnoha dalších úkolů. Podařilo se mi při-

pravit změnu podmínek zadávání zakázek 

malého rozsahu, tak aby bylo moţné kontro-

lovat tok větší části výdajů z rozpočtu. Ne-

dávno jsme udělali první krok k zavedení 

elektronických trţišť a aukcí, jako nástroje 

pro soutěţení dodávek zboţí a sluţeb. 

V současné době jednám s bankami, na zá-

kladě rozhodnutí Rady města, o moţnosti 

poskytnutí investičního úvěru na případnou 

realizaci nové kanalizace a rekonstrukci 

ČOV, a také na revitalizaci náměstí Svobody 

– pokud k tomu bude většinová vůle 

v Zastupitelstvu. To je jen krátký výčet úko-

lů, kterým jsem se věnoval. V nejbliţší době 

se chci ještě více zaměřit na chod Městského 

kulturního střediska, kde vidím obrovské 

rezervy. Zatím jsme nastavili některé nové 

parametry financování, coţ však pro rozvoj 

kultury ve městě nebude zdaleka dostačující. 

Je něco, co byste chtěl vzkázat občanům 

města? 

Občanům Mohelnice a přidruţených obcí 

bych chtěl dodatečně popřát úspěšný rok 

2011, zejména hodně zdraví. Závěrem chci 

uvést, ţe nové vedení města je tady pro 

všechny občany Mohelnice a okolních obcí, 

coţ znamená, ţe se na nás mohou vţdy obrá-

tit s náměty a připomínkami. 

Děkuji za rozhovor. 

Petra Rosípalová 

 

Město se prezentovalo na 

Regiontouru 

Veletrh REGIONTOUR obsadil ve dnech 13. 

– 16. 1. 2011 největší pavilon brněnského 

výstaviště. Regiony z celé České i Slovenské 

republiky se předháněly v atraktivitě svých 

stánků a upoutávek, pavilonem procházely 

historické postavy, pohádkové bytosti, mas-

koti sportovních akcí, hrála hudba, ochutná-

valy se krajové speciality. Významnými té-

maty byly gastronomie, lidová řemesla, 

folklór a církevní památky. 

Také město Mohelnice zde mělo své zastou         

pení. Prostor ve stánku sdíleném s městem 

Šternberk byl sice stísněný, ale nabídkou 

svých propagačních materiálů Mohelnice 

nijak nezaostávala ani za mnohem většími 

městy. A tak vedení města zastoupené staros-

tou Ing. Alešem Miketou a místostarostou 

Bc. Antonínem Navrátilem se opravdu nemu-

selo stydět.                                  

Martina Wolfová,  Odbor školství a kultury  

 

 Kolem zimní údržby je stále 

mnoho otazníků 

Váţení spoluobčané, na základě mnoha me-

diálně zkreslených informací (televizní zpra-

vodajství, tisk, internet apod.) a různě vyklá-

daných paragrafů zákona  o pozemních ko-

munikacích Vám předkládáme stručné a jas-

né odpovědi na otázky, se kterými se setká-

váme během provádění zimní údrţby na úze-

mí města Mohelnice: 

     Je povinností vlastníka komunikace 

odklidit sníh či led z jejího povrchu? 

Někteří z občanů si stěţují na „špatně“ nebo 

nedostatečně  uklizené chodníky  od sněhu či 

náledí. V takovýchto případech je nutné 

upozornit, ţe vlastník pozemní komunikace 

není povinen dle zákona o pozemních komu-

nikacích č.13/1997 Sb., ve znění pozdějších 

předpisů zabezpečovat úklid či led z jejího 

povrchu, ale pouze zmírňovat následky pově-

trnostních podmínek. Přesto lze odpovědně 

říci, ţe se město Mohelnice snaţí o zajištění 

zimní údrţby komunikací včetně chodníků. 

Avšak v jeho silách není, aby chodníky byly 

neprodleně očištěné a uklizené. Takovýto 

poţadavek nelze reálně splnit.   

Dokončení článku na straně 4. 

Únorové ř{dky z radnice 
Seznamte se s místostarostou Bc. Antonínem Navrátilem 

Mohelnický zpravodaj 
ÚNOR 2011 

Starosta a místostarosta před naším stánkem 
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Město Mohelnice chce přispívat na ob-

novu objektů v památkové zóně 
Město Mohelnice stejně jako v minulém roce bude přispívat ze svého 

rozpočtu na obnovu objektů, které se nacházejí na území Městské 

památkové zóny Mohelnice. Za tímto účelem vyčleněno v rozpočtu 

210 000 Kč.  

Příspěvky budou určeny na obnovu fasád a výplní otvorů směrem do 

ulice do 30 % uznatelných nákladů a zároveň nejvýše do 70 000,- Kč 

na jeden objekt. O finanční příspěvek můţe ţádat vlastník objektu. 

Příjem ţádostí se uskuteční v termínu do 28. února 2011 

na předepsaném formuláři včetně povinných příloh. Ţádosti je 

moţné zasílat na adresu Městského úřadu Mohelnice, odbor škol-

ství a kultury, U Brány 2, 789 85 Mohelnice. Podrobnější informace 

o pravidlech poskytování příspěvků a příslušné formuláře najdete 

na www.mohelnice.cz (pro občany – dotace a granty – financování 

památek).  

A kam mířily finance v loňském roce? Za přispění města se podařilo 

zrealizovat opravu čelní fasády objektu Zábřeţská 9, výměnu oken  

 

Město Mohelnice plánuje prodat dům na 

náměstí  

Město Mohelnice zveřejňuje záměr odprodat dům na náměstí Svobo-

dy 22, č. popisné 931 na st. parc. č. 34, pozemek parc. č. 34 zast. pl. 

a nádvoří o výměře 469 m2 v k.ú. Mohelnice (situovaný v Městské 

památkové zóně Mohelnice), za kupní cenu minimálně 4,5 mil. Kč + 

náklady spojené s převodem včetně daně z převodu nemovitostí. Dům 

je zatíţený dvěma nájemními smlouvami bytů o velikosti 1+1 a 2+1 a 

smlouvou o nájmu nebytových prostor za účelem provozování prodej-

ny klenot a elektro zboţí a smlouvou o nájmu nebytových prostor za 

účelem provozování prodejny oděvů a textilu. 

Záměr města odprodat majetek obce je zveřejněn na úřední desce a 

webových stránkách města od 23.12.2010 do 7.2.2011 do 17.00 hodin. 

Bliţší informace poskytne odbor správy majetku a rozvoje města tel. 

č.  583 452 118. 

Alena Fialová, 

MěÚ, Odbor 

správy majetku 

a rozvoje města,  

 

 

Dům k prodeji 

 

 

 

Řidiči si vyměňovali řidičské průkazy 

Do konce roku 2010 měli drţitelé řidičských průkazů povinnost vymě-

nit si své řidičské průkazy, které byly vydané v období od 1.1.1994 do 

31.12.2000. Městský úřad Mohelnice, odbor dopravy, eviduje zhruba 

180 řidičů, kteří si tyto jiţ neplané řidičské průkazy nevyměnili.  

Výměna těchto průkazů byla prováděna bezplatně. Řidiči, kteří si 

řidičský průkaz nevyměnili v zákonem stanovené lhůtě jezdit nesmí, 

průkaz je neplatný. Neznamená to, ţe výměna jiţ není moţná. Nejed-

ná se však o zákonnou výměnu a řidiči musí zaplatit správní poplatek 

ve výši 50,- Kč. Nový řidičský průkaz bude v tomto případě vyhoto-

ven do 20 dnů. Lze také poţádat o výměnu ve lhůtě kratší, kdy je po-

platek 500,- Kč a řidičský průkaz je vyhotoven do 5 pracovních dnů 

od podání ţádosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z údajů v tabulce je patrno, ţe proces výměny řidičských průkazů 

nebyl koncem roku 2010 nikterak kritický, jak bylo obecně medializo-

váno. Částečně lze tento stav prezentovat jako výsledek velmi kvalitní 

práce pracovnic registru řidičů, které v průběhu celé etapy výměny 

různými prostředky neustále vyzývaly řidiče ke splnění této zákonem 

stanovené povinnosti. 

Některé řidiče ještě čeká poslední etapa výměn řidičských průkazů. V 

případě, ţe mají řidičský průkaz vydaný v období od 01.01.2001 do 

30.04.2004 musí být provedena výměna těchto průkazů nejpozději do 

31.12.2013. 

Lucie Šimková, MěÚ, Odbor dopravy 

Listopad 2010 Podané 

ţádosti 

01.11.2010 – 05.11.2010 45 

08.11.2010 – 12.11.2010 59 

15.11.2010 – 19.11.2010 41 

22.11.2010 – 26.11.2010 75 

29.11.2010 – 30.11.2010 13 

Celkem ţádostí za listopad 233 

Prosinec 2010 Podané 

ţádosti 

01.12.2010 – 03.12.2010 30 

06.12.2010 – 10.12.2010 51 

13.12.2010 – 17.12.2010 25 

20.12.2010 – 23.12.2010 14 

27.12.2010 – 31.12.2010 13 

Celkem ţádostí za prosinec 133 

Třebovská ul. 

Zámečnická ul. 

Zábřeţská ul. 

a opravu uliční fasády objek-

tu Zámečnická 3 a výměnu 

oken a dveří objektu Třebov-

ská 16. 

Martina Wolfová, MěúU,               

Odbor školství a kultury 

                                                                                                 

K 31. 12. 2010 bylo na pobočce Úřadu práce v Mohelnici 

evidováno 1220 uchazečů o zaměstnání s mírou nezaměst-

nanosti 12,61 %. Z toho občanů s trvalým bydlištěm 
v Mohelnici 610 (míra nezaměstnanosti 11,69 %). 
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Městský ples otevřel plesovou 

sezónu 

Na konci prvního pracovního týdne v novém 

roce, v sobotu 8. ledna, se 6. městským plesem 

zahájila plesová sezóna v Mohelnici. Ve vyzdo-

beném sále MKS hrála k tanci a poslechu hudeb-

ní skupina Styl. Po úvodním slově přítomné při-

vítal starosta města Ing. Aleš Miketa. Aby si 

návštěvníci plesu mohli i trochu odpočinout, byl 

připraven program, ve kterém vystoupily 

s plesovým předtančením TK Santarella a TK 

Santarella Junior Mohelnice. Zajímavostí jistě 

bylo právě vystoupení TK Santarella, který se 

sešel právě kvůli této příleţitosti, protoţe jiţ 

aktivně netančí. S velkým úspěchem se také 

setkala přehlídka kreací módního návrháře Luď-

ka Hanáka. A co by to bylo za ples, kdyby se nelosovala tombola? 

Šanci na výhru měli úplně všichni, neboť vstupenky byly slosovatelné. 

Kdo chtěl paní Štěstěnu poněkud více poškádlit, mohl si zakoupit 

obálku s moţností okamţité výhry. Letos se hrálo o zahraniční a tu-

zemský zájezd, televizor, DVD přehrávač, kávovar, vysavač, domácí 

pekárnu, dorty, dárkové koše a mnoho dalších. Hejtman Olomouckého 

kraje do tomboly také věnoval cenu – cestovní zavazadlo. Jistě příjem-

nou novinkou určitě byla cena útěchy a prémiová cena – elektrický 

gril.  

     Děkujeme sponzorům za poskytnuté ceny. 

     Věříme, ţe se ples líbil a těšíme se na ten příští. 

Petra Rosípalová 

 

Hasiči města Mohelnice zasahovali 

Dne 8.1.2011 v 17:53 jednotka zasahovala při poţáru osobního auto-

mobilu v Mohelnici u čerpací stanice Lukoil. 

 

15.1.2011 v 09:32 zásah při čištění stavidla v Mohelnici, ul. Karla 

Čapka. 

15.1.2011 v 18:37 zásah při otevření jedné komory na stavidle a vyčiš-

tění naplavenin v Mohelnici na ul. Karla Čapka. 

16.1.2011 v  07:44 zásah při vytaţení velké klády, která byla zapříče-

na na stavidle a bránila průtoku vody v říčce Mírovka v Mohelnici, ul. 

Karla Čapka. 

16.1.2011 v 18:56 zásah při vyčištění naplavenin na stavidle a částeč-

né otevření další komory, aby nedošlo k zaplavení komunikace. 

17.1.2011 v 15:27 zásah při otevření bytu s podezřením na nemocnou  

osobu. Po otevření dveří jednotka zjistila, ţe dotyčná osoba má zdra-

votní potíţe, tak přivolala záchrannou sluţbu, která se o osobu posta-

rala.                                                        Přemysl Crha, SDH Mohelnice 

První dvě ceny - zahraniční zájezd a LCD televizor 

Placená inzerce 
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Jak vidí loňský rok policista  

Ve sluţebním obvodu obvodního oddělení Policie ČR Mohelnice, 

které zahrnuje území o rozloze 181 km² a bydlí zde 18 570 oby-

vatel, slouţí 24 policistů. Protoţe jich není mnoho, práce 

v loňském roce měli nad hlavu. 

V roce 2010 policisté 

vykázali celkem 5 osob se znaky domácího násilí 

zjistili celkem 1888 přestupků, z toho 1466 spáchali občané ČR, 381 cizinci 

blokově vyřešili 1138 přestupků v částce 650 000 Kč 

v dopravě (BESIP) řešili 921 přestupků 

vyšetřovali 316 trestných činů, objasnili 169 (podíl objasnění je 53,48 %) 

vyšetřovali celkem 56 násilných trestných činů – ublíţení na zdraví, vydírání 

(objasněno 82,14 %) 

objasňovali 2 mravnostní trestné činnosti (objasněno 100 %) 

řešili 148 trestných činů v oblasti majetkové trestné činnosti – krádeţe, krádeţe 

vozidel, krádeţe v rodinných domech a bytech (objasněno 24,32 %) 

zjistili 27 případů hospodářské trestné činnosti (objasněno 37,04 %) 

vyšetřovali 49 případů zbývající trestné činnosti – např. neplacení výţivného, maře-

ní výkonu úředního rozhodnutí (objasněnost 93,88 %) 

     Petra Rosípalová, zdroj: OOP ČR Mohelnice 

.    

 

 

Ředitelé základních škol v Mohelnici vyhlašují 

Z Á P I S 

dětí do prvních tříd základních škol pro školní rok 

2011/2012 

 Ředitelé základních škol v Mohelnici v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb.,                

     o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání vyhla-

šují       termín a místo pro zápis dětí do první třídy. 

Zápis dětí do 1. třídy základních škol (děti narozené do 31. 8. 2005 a děti, jimţ byla 

v loňském roce odloţena školní docházka) se koná ve dnech: 

9. února 2011 od 12.00 do 16.00 hodin                                

10. února 2011 od 12.00 do 16.00 hodin 

        K zápisu donesou rodiče (pěstouni, zákonní zástupci) svůj občanský 

průkaz           

  a rodný list dítěte. O výsledku zápisu a umístění dítěte do základní školy 

budou rodiče uvědoměni písemně ředitelem školy. 

Zápis bude probíhat na těchto školách: 

 Základní škola, ul. Mlýnská 1, Mohelnice  

                                ul. Masarykova 4, Mohelnice                                           

Základní škola, ul. Vodní 27, Mohelnice  

Při ţádosti o odklad povinné školní docházky rodiče (pěstouni, zákonní zástupci) 

doloţí      

     nejpozději do 15. 5. 2011 doporučující posouzení pedagogicko-psychologické 

poradny nebo speciálně pedagogického centra. 

Rada města na svém posledním za-

sedání 19. ledna 2011 schválila Etic-

ký kodex. Účelem etického kodexu 

je podporovat ţádoucí standardy 

chování zaměstnanců Města Mohel-

nice a informovat veřejnost o chová-

ní, která je tím oprávněna od nich 

očekávat. Tato vnitřní směrnice dává 

přehled mimo jiné o obecných zása-

dách chování zaměstnanců MěÚ, 

definuje případný střet zájmů, para-

metry moţného zneuţití úředního 

postavení, zásady chování a vystu-

pování vzhledem k veřejnosti, atd. 

Etický kodex je ke staţení na strán-

kách města www.mu-mohelnice.cz.  

 

Zimní údržba 

Dokončení článku z 1. strany 

     Vlastník komunikace se tedy řádně 

nestará o svůj majetek? 

Město Mohelnice věnuje kaţdoročně nemá-

lo úsilí na zmírňování následků zimního 

období společně s vybraným zhotovitelem 

údrţby. Zmírňování následků je prováděno 

s ohledem na omezené finanční prostředky 

dle vypracovaného Plánu zimní údrţby, 

který pamatuje na všechny uţívané komuni-

kace  města  včetně jeho místních částí (viz 

www.mohelnice.cz). 

     Kdo je odpovědný za škodu způsobe-

nou závadou ve schůdnosti komunikace? 

V dané věci je nutné rozlišovat, o jakou 

závadu ve schůdnosti komunikaci jde. Po-

kud se jedná   o takovou závadu, kterou 

chodec není schopen předvídat (např. uvol-

něná dlaţdice, špatně usazený poklop kana-

lizační šachtice, apod.), je odpovědností 

vlastníka komunikace nahradit případně 

vzniklou škodu. Ovšem za sníţenou schůd-

nost chodníků tak typickou pro zimní 

období obec neodpovídá (např. ujeţděný 

sníh na chodníku, ledovka, náledí apod.)., a 

pokud chodci v důsledku zhoršené schůd-

nosti chodníku vznikne škoda,  je za ni od-

povědný on sám, neboť se dle zákona měl 

přizpůsobit stavu chodníku  a povětrnostní 

situaci. V takovémto případě nelze uznat 

náhradu škody za způsobenou újmu.  

Petr Kapl, MěÚ, Odbor správy majetku a 

rozvoje města  

 
 

 

Váţení občané, budeme rádi, kdyţ se vyjádříte k nové podobě Mohelnického zpravodaje. Váš názor nás zajímá. Rovněţ nám můţete 

zaslat případné dotazy. V takovém případě je potřeba uvést Vaše jméno a adresu. Pokud si to pak výslovně budete přát, ve Zpravodaji 

otiskneme pouze Vaše iniciály. Vše směrujte na e-mail: rosipalova@mksdk.cz.                                                            Petra Rosípalová         
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„Zdravá škola“ na ZŠ Vodní                                                                                                                                         
Krajská hygienická stanice Olomouc, která je 

nám poradcem a oporou při našem  projektu 

„Škola podporující zdraví“ spadajícího pod 

Státní zdravotní ústav, poskytla naší škole 

dotaci ve výši 14 000 Kč. 

     Tyto finanční prostředky byly ke konci 

kalendářního roku 2010 vyčerpány na projekt 

1. stupně „Zdravá záda, rytmus v těle“. Našim 

prvňáčkům byly pořízeny overbally k pravi-

delnému cvičení, pro všechny ročníky prvního 

stupně se nám podařilo zajistit jednoduché 

rytmické nástroje, které velkou měrou přispí-

vají k prohlubování rytmického cítění ţáků a 

pro první tři ročníky jsme pořídili relaxační 

koberce, na kterých se mohou děti odreagovat 

především o přestávkách. 

    Projekt „Zdravá záda, rytmus v těle“ nava-

zuje přímo na cvičení dětí na velkých míčích. 

Velké míče pouţívají děti ve třetích a druhých 

třídách. Ke cvičení s overbally jsme přešli od 

letošního školního roku po proškolení, a to 

především z důvodu menší náročnosti na 

umístění míčů přímo ve třídách.  

     Cvičení s overbally při hudbě přináší dětem nejen radost, ale zároveň si cíleně procvičí ty svaly, které mají vliv na správné drţení těla. S 

dětmi v prvních třídách cvičí paní učitelka Z. Kunštátská ve třídě 1. A a paní učitelka M. Běhalová v 1. B. S míči cvičí děti téměř kaţdý den 

a na tyto chvilky se očividně těší.                  J. Jakubcová 

Den otevřených dveří na ZŠ Mlýnská 

     Den otevřených dveří si získal na ZŠ Mlýnská jiţ svoji pevnou 

tradici. Kaţdoročně se konal v lednu popřípadě v únoru. V tomto 

školním roce se učitelé a ţáci rozhodli, ţe pozvou rodiče, prarodiče, 

kamarády i ostatní veřejnost do obou budov  ZŠ Mlýnská  

v předvánočním čase.  V  úterý 14. prosince  2010 se konal Den ote-

vřených dveří s podtitulem Kouzelné Vánoce ve škole. 

     Jiţ u vchodových dveří čekaly na návštěvníky ţákyně – průvodky-

ně, aby jim ukázaly školní prostory a přiblíţily atmosféru ţivota ve 

škole.  Návštěvníci si prohlédli vánočně vyzdobené třídy, kde se 

seznámili s různými učebními materiály, mapami a učebními pomůc-

kami. Prohlíţeli si  vybavené jazykové a odborné učebny, učebny 

výpočetní techniky, školní druţiny a klub, keramickou dílnu a tělo-

cvičny, ohodnotili ţákovské práce a výtvory ve vitrínách a na nástěn-

kách.  Promítaly se zde také videopořady natočené během školního 

roku. Mnoho rodičů nacházelo své ratolesti na vystavených fotografi-

ích či  prezentacích  projektů, kterých se ţáci během celého roku 

účastnili. 

     Ţáci prvního stupně zpívali ve svých třídách koledy, dokončovali 

výrobky z papíru, malovali obrázky nebo vyráběli ozdobné dárkové 

krabičky. V jídelně na návštěvníky čekaly tvořivé vánoční dílny. 

K vidění byly ukázky nejrůznějších výtvarných technik. Vznikaly zde 

vkusné výrobky  ze sádry, těstovin, korálků, barev na sklo, papíru a  

nechyběly ani adventní věnce. Komu ještě chyběl drobný vánoční 

dárek,  určitě zde našel inspiraci a mohl si jej hned odnést domů.  

V keramické dílně návštěvníci se zájmem pozorovali obratné a šikov-

né ruce dětí při výrobě keramiky s vánoční tématikou. Nezapomnělo 

se ani na občerstvení, a tak se nabízelo ţáky upečené drobné cukroví, 

několik druhů vánočních čajů a nealkoholický punč. 

     Velkému zájmu se těšily také učebny s interaktivními tabulemi, 

které přispívají ke zkvalitnění vyučovacího procesu a poskytují ţá-

kům větší prostor pro uplatnění jejich dovedností i osvojování no-

vých vědomostí. Návštěvníci  mohli rovněţ zhlédnout hlasovací zaří-

zení, pomocí kterého mohou ţáci hromadně odpovídat na připravené 

otázky. Program vyhodnotí odpovědi a ukáţe, kde ţáci chybovali. 

Letos poprvé se ţáci pochlubili novým infor-

mačním centrem, kde mohou získávat  infor-

mace pro různé referáty, projekty či samostat-

né práce.  

     Moţnosti seznámit se se školním prostře-

dím a děním ve škole vyuţili i rodiče budou-

cích prvňáčků. Udělali si představu o tom, co 

se budou jejich děti učit a kde stráví příští 

školní léta. Budoucí prvňáčci nesměle naku-

kovali do kaţdé třídy, na chodbě si vyzkouše-

li, jak jsou pohybově zdatní a  někteří by ve 

škole uţ nejraději zůstali. 

     Letošní  předvánoční Den otevřených 

dveří na Základní škole Mlýnská se  opravdu 

povedl a všichni jeho návštěvníci se uţ určitě 

těší, co nového jim ve škole nachystají příště. 

Aleš Plhák 
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 DDM Magnet nabízí zábavu 

na jarní prázdniny 

Dům 

dětí a 

mlá-

deţe 

Magnet Mohelnice připravuje pro děti ze 

základních škol o jarních prázdninách ve 

dnech  28. 2. - 3. 3. 2011 vţdy od 9 do 13 

hodin pestrou nabídku činností a aktivit - 

sportovní hry a soutěţe, hrátky s počítačem, 

keramická a výtvarná kouzla a spoustu dal-

ších. 

Vstup na všechny činnosti zdarma. K účasti 

v jednotlivých dnech je třeba se přihlásit 

v DDM Magnet Mohelnice, Spartakiádní 8 

nejpozději do středy 23. 2. 2011. Podrobněj-

ší informace obdrţíte na plakátech, interneto-

vých stránkách DDM Magnet: www.sweb/

ddm.mohelnice.cz  
nebo přímo v DDM Magnet Mohelnice, 

Spartakiádní 8. 

Miroslav Škopík, DDM Magnet Mohelnice 

 

Co může nabídnout ZŠ Vod-

ní budoucím prvňáčkům? 

      Začátek nového roku 

přináší velká očekávání, ale 

moţná i obavy rodičů bu-

doucích prvňáčků, neboť 

právě na nich leţí břímě 

odpovědnosti výběru vhod-

né základní školy pro své 

ratolesti. Představy rodičů o 

základní škole, jeţ by spl-

ňovala jejich poţadavky se 

různí, v jednom se však 

zajisté shodují. Dobrá škola 

by měla nabídnout vlastní 

vzdělávací program s pestrou nabídkou škol-

ních i mimoškolních aktivit, prosazovat pozi-

tivní mezilidské vztahy mezi dětmi i dospě-

lými, disponovat kvalifikovanými a lidskými 

učiteli a v neposlední řadě poskytnout ne-

zbytné materiální a technické vybavení. 

     Řešením můţe být Základní škola Vodní 

v Mohelnici, jeţ tato náročná kritéria splňuje.  

Co můţe tato škola nabídnout vašim dětem? 

Pedagogičtí pracovníci se řídí osnovami  

vzdělávacího programu Vodník, který je 

ověřován a doplňován dle aktuálních potřeb 

ţáků jiţ čtvrtým rokem. Děti si mohou od 

první třídy vybírat z desítek rozmanitých 

aktivit, jeţ napomáhají upevnit sociální vaz-

by a rozvíjet vlohy, nadání a kreativitu. Sa-

mozřejmá a nezbytná je vzájemná komunika-

ce a úzká spolupráce pedagogických pracov-

níků s rodiči či zákonnými zástupci ţáků, bez 

níţ by dobrá škola nemohla fungovat.  

     Zkvalitňování výuky probíhá formou 

zapojení školy do rozvojových a mezinárod-

ních programů. Škola realizuje několik celo-

školních projektů. Projekt IVOŠ – Interaktiv-

ní výuka do škol probíhá od roku 2009 a jeho 

cílem je vzdělávání za pomoci moderních 

informačních a komunikačních technologií. 

Ţáci mají moţnost získávat a rozvíjet své 

schopnosti a dovednosti s vyuţitím interak-

tivní tabule, jíţ disponují čtyři odborné učeb-

ny. Práce s interaktivní tabulí vede k výraz-

nému zlepšení podmínek výuky.  

     Ţáci prvních aţ třetích ročníků jsou jiţ 

třetím rokem zapojeni do projektu Zdravá 

záda s cílem prevence vadného drţení těla. V 

tomto dlouhodobém projektu, který organi-

zují a metodicky zabezpečují UP v Olomouci 

a Krajská hygienická stanice Olomouc, jde o 

cvičení na balančních míčích. Kaţdé dítě má 

velikost míče určenu podle své výšky přesně 

na míru. Pravidelným cvičením se děti vy-

hnou vadnému drţení těla, které je způsobe-

no dlouhodobým sezením ve školních lavi-

cích, doma u televizoru a počítače. Somatic-

kým měřením ţáků se prokázal blahodárný 

vliv cvičení na balančních míčích. Takřka u 

všech sledovaných dětí zapojených do pro-

jektu došlo ke zlepšení drţení těla. 

     Dalším projektem, do kterého je Základní 

škola Vodní zapojena od září roku 2008, je 

Recyklohraní. Jde o  dlouhodobý celorepub-

likový projekt pro školy pod záštitou Minis-

terstva školství, mládeţe a tělovýchovy Čes-

ké republiky. Jeho cílem je zpětný odběr 

baterií a drobných elektrozařízení, spojený 

s osvětovou činností v problematice nakládá-

ní s odpady ve školských zařízení v České 

republice. Školy zapoje-

né do projektu získávají 

za sběr baterií a drobné-

ho elektrozařízení a za 

účast v soutěţích nebo 

při plnění rozličných 

úkolů body, za které si 

mohou vybrat zajímavé 

odměny.  

     V loňském roce zís-

kala škola osvědčení o 

přijetí do sítě programu 

Škola podporující zdraví. 

Škola podporující zdraví je projekt Světové 

zdravotnické organizace, do kterého se zapo-

jila i Česká republika. Cílem zdravé školy je 

vytvoření pozitivního školního klimatu, před-

cházení a odborné řešení sociálně patologic-

kých jevů a v neposlední řadě podpora opti-

málního duševního a fyzického rozvoje a 

vývoje ţáků i učitelů.  

     V současné době je kladen velký důraz na 

výuku cizích jazyků. Ani v této oblasti Zá-

kladní škola Vodní nepokulhává. Jiţ v první 

třídě si děti mohou vybrat zájmový krouţek 

anglického jazyka, jenţ je nenásilnou a hra-

vou formou připraví na povinnou výuku 

anglického jazyka, která probíhá od třetí 

třídy. Na druhém stupni je výuka cizích jazy-

ků rozšířena o jazyk německý a francouzský, 

jeţ figurují v nabídce volitelných předmětů.  

     Nabídka výchovných a vzdělávacích akti-

vit Základní školy Vodní je široká a rozmani-

tá a proto věříme, ţe uspokojí poţadavky 

rodičů i budoucích ţáků. Zápisy do prvních 

tříd budou probíhat 9. a 10 února 2011. 

                     Monika Weissová 

 

 Domov pro seniory hledá 

dobrovolníky 

 Domov pro seniory na Lidické ulici 

v Mohelnici zahajuje dobrovolnický pro-

gram. Sociální pracovnice Domova Bc. Petra 

Heidenreichová nám vysvětlila základní 

pojmy. 

O co se jedná? 

Dobrovolnictví je svobodně zvolená činnost, 

konaná ve prospěch druhých bez nároku na 

finanční odměnu. Dobrovolník dává část 

svého času, energie a schopností ve prospěch 

činnosti, která je časově i obsahově vymeze-

na. Hledáme lidi, kteří mají zájem věnovat 

část svého času a energie našim klientům. 

Co bude práce dobrovolníka obnášet? 

Dobrovolník bude pomáhat při jednorázo-

vých akcích a při pravidelných aktivitách. 

Co si pod tím máme představit? 

Například pravidelné a nepravidelné ná-

vštěvy, společník u lůţka, společník pro 

jednotlivce i skupinu, předčítání, povídání si, 

příleţitostná i cílená setkávání, příprava kul-

turního programu či jednoduché aktivity - 

hra na hudební nástroj, stolní hry, čtení no-

vin, procházka a podobně.  

Kdo se můţe stát dobrovolníkem? 

Dobrovolníkem můţe být osoba starší 15 let, 

která se rozhodne vyuţít svých dovedností a 

znalostí pro poskytování dobrovolnické sluţ-

by. Dobrovolník nenahrazuje práci odborné-

ho personálu domova, ale dle svých schop-

ností ji vhodně doplňuje a pomáhá zpříjemnit 

klientům pobyt v domově.  

Jak se stát dobrovolníkem?                                                                   

Kontaktujte mne v Domově pro seniory, 

Lidická 4, na tel. čísle 583 455 004,  mob. 

605 464 339. Na osobní schůzce Vám sdělím 

podrobnější informace, společně si ujasníme, 

jak byste se mohli podílet na chodu Domova, 

jaké činnosti se budete chtít věnovat a jak 

často. Pak absolvujete úvodní školení, které 

zajistí Domov pro seniory. Nezapomeňte, co 

řekl Charles Dickens: „Nikdo není zbytečný 

na světě, kdo ulehčuje břemeno někomu 

jinému.“  Těšíme se na vás. 

Děkuji za rozhovor.              

Petra Rosípalová 

Knihovnice předčítá imobilním klientům 
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Zabýváte se finančním poradenstvím? 

Jste vedoucím týmu? 

Dostáváte spravedlivou odměnu? 

OVĚŘTE SI TO! 

Zašlete produkci za poslední měsíc a my 

Vám pošleme  

výši odměny a výhody. 

tel.: 739 275 577 

hostasa@sms-as.eu 

Nabízíme také 

Pronájem kanceláří na adrese  

U brány 16, Mohelnice 

Na radnici se můžete občerstvit 

Oznamujeme občanům, ţe jsme koncem roku 

2010 zprovoznili automat na kávu, čaj a čokolá-

du. Automat je umístěn v přízemí nové budovy 

úřadu a vyuţít ho mohou nejen občané při ná-

vštěvě úřadu, ale i návštěvníci města. Ceny nápo-

jů se pohybují od 10 do 12 Kč. Věříme, ţe touto 

sluţbou zpříjemníme občanům chvilky na úřadě. 

Olga Špundová, MěÚ, ved. kanceláře tajemníka 

 

 

 

Úklid městského úřadu je vyřešen 
Od ledna 2011 přistoupil městský úřad 

v rámci hledání úspor ke změně systému 

úklidových služeb.  

Ke konci roku 2010 vypršela platnost 

smlouvy s dodavatelem úklidových 

sluţeb, a proto se vedení města rozhodlo 

přehodnotit celý systém a vydat se ces-

tou zajištění úklidových sluţeb vlastní-

mi silami. Od ledna 2011 si zajišťujeme 

úklid pro obě budovy sami, a to tak, ţe 

jsme zaměstnali na dohodu o pracovní 

činnosti 4 pracovnice, které pracují celkem 10 hodin denně.  

V první fázi byly vynaloţeny náklady ve výši cca 28.000 Kč. V této 

částce jsou zahrnuty čisticí prostředky a materiál potřebný k úklidu 

(mopy, vozíky, vysavač, apod.). Vše bylo pořízeno v roce 2010 ve 

výši 21.000 Kč z prostředků ušetřených odborem kanceláře tajemní-

ka, čímţ se pokryly prvotní náklady. Materiál v hodnotě 7.000 Kč 

byl pořízen jiţ v roce 2011. Jiţ nyní víme, ţe úspora na úklidových 

pracích bude činit cca 50 %. Přesné číslo budeme znát přibliţně po 

dvou aţ třech měsících, kdy vyhodnotíme celkovou spotřebu čisti-

cích prostředků. Hovořit nyní o přesné částce by tak nebylo zcela 

objektivní.  

Co ale můţeme říci jistě, je to, ţe zaměstnanci úřadu jsou 

s poskytovanou sluţbou velmi spokojeni a nové pracovnice si chválí. 

Ráda bych touto cestou poděkovala všem zúčastněným, kteří se na 

zavedení tohoto systému podíleli, jak novým pracovnicím, tak i za-

městnancům úřadu, kteří v prvním měsíci spolupracovali, abychom 

dosáhli co nejlepších výsledků ke spokojenosti všech.  

Olga Špundová, MěÚ, vedoucí kanceláře tajemníka 

 

Městský úřad má nový server   

Před koncem roku 2010 jsme byli nuceni řešit 

náhradu čtyř starých serverů. Důvodem byly 

především jiţ prošlé termíny záruk na techniku 

a hlavně nutnost instalace nových 64 bito-

vých verzí systému Microsoft Server, které 

by jiţ nešlo na původní servery nainstalo-

vat. 

Bylo rozhodnuto pořídit jeden server nový, na kterém bude instalo-

ván systém virtualizace serverů a který tak původní čtyři servery 

nahradí. Na dodávku bylo vypsáno  poptávkové řízení, ve kterém se 

objevila jako nejvýhodnější určitá kombinace ceny dodávky a konfi-

gurace techniky. Pro tuto přesnou sadu parametrů bylo realizováno 

výběrové řízení v internetovém systému GEM-b2bcentrum s cílem 

dále sníţit celkovou cenu dodávky. Přechod k realizaci výběrového 

řízení na specializovaném portálu byl logickým krokem v nové eko-

nomické politice současného vedení radnice v Mohelnici. Vítězná 

firma nabídla řešení dodávky s cenou 221.117 Kč včetně DPH, coţ 

je cena o 39.740 Kč niţší, neţ byla cena odpovídající nabídky v 

předchozím poptávkovém řízení. Vstup města Mohelnice na b2b 

portál byl pilotním projektem, který ukázal výhody tohoto způsobu 

péče o zakázky. 

Lumír Krkonoška, informatik  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Město Mohelnice prodává byt 

Město Mohelnice nabízí dle zák.č. 72/1994 Sb. byt č.896/8,  

vel.2+1, umístěný ve 2.poschodí objektu č.p.896, nám. Kosmonautů 

5, Mohelnice, za cenu minimálně 850.000,- Kč + náklady spojené 

s prodejem včetně daně z převodu nemovitosti. 
Ţádosti s konkrétní nabízenou cenou se předávají odboru bytovému 

v zalepených obálkách  označených názvem „Prodej bytu – neotví-

rat“ (s uvedením zpáteční adresy)    do 10.2.2011 do 14.00 hod. 

Záměr města odprodat majetek města zveřejněn  od  25.1.2011  do 

10.2.2011 do 14.00 hod. Bliţší informace poskytne odbor bytový, 

tel. 583 452 122.                Vladimíra Valentová, MěÚ, Odbor bytový 

 

H&F Consulting s. r. o., U Brány 16, 789 85 Mohelnice 

tel.:583 430 682, IČO 45806012, DIČ CZ45806012         

jhranicky@tiscali.cz 

Nabízíme účetnické služby: 

Vedení daňové evidence (dříve jednoduché účetnictví), 

účetnictví (dříve podvojné), včetně roční uzávěrky. 

Kompletní zpracování mezd a platů 

Veškerá daňová přiznání, souhrnná hlášení 

Placená inzerce 

Oznamujeme občanům, že se ve spolupráci 
s Finančním úřadem v Zábřehu uskuteční výběr 
přiznání k daním z příjmů za rok 2010. Svá přizná-
ní můžete předat pracovníkům FÚ Zábřeh dne 
17.03.2011 od 8:00 do 15:00 hod. v zasedací 
místnosti MěÚ (nová budova, přízemí). 

Placená inzerce 

http://obrazky.cz/detail?id=eJyVkN1OgzAYQO/7LAYKrfyYEDPdZMyxH6dVuVk%2By%2B%2B6UgKFjL2Nz%2BKLuRsTr0x8gHOSc8Bbl6mcBYgQF9kY5dVRZ21gIUIxgvkT5lM1LG2/4vLBASL6d6KGDZn5MLJpPLK7%2BC0pFzIZP2zsx%2BfotJCMpiHrk5CJF5uVXK7U5nkSoEiNh92Mkdd%2BFFvCp/P2eJw41HdXi05QulnLMISTl8oeo
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TENISOVÁ TOMCUP LIGA 

V MOHELNICI 
Máte rádi tenis, nejste registrováni u ČTS,        

chcete si zahrát a získávat zkušenosti?               
Přihlaste se do TOM CUP LIGY.                                                        

Tato liga se již hraje v Brně, Olomouci                     
a v Hranicích na Moravě.                                       

Nyní se rozjíždí i v Mohelnici                                  
zahájení v letní sezóně.                                           

Více info na telenou 732 995 246 nebo                    
email ladaarty@centrum.cz                                    

Pravidla a další info na www.tomcup.cz 

  

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inspekce přezkoumala náklady na teplo 

    V loňském roce byla řada občanů ţijících v bytech napojených na 

centrální vytápění provozovaným ČEZ Energetické sluţby, nepříjem-

ně překvapena vyúčtováním cen tepla. Kvůli častým intervencím a 

stíţnostem bývalý starosta města Ing. Zdeněk Jirásko podal Státní 

energetické inspekci ČR ţádost o přezkoumání výše nákladů za te-

pelnou energii. 

     Dne 27. prosince 2010 MěÚ Mohelnice obdrţel stanovisko, ve 

kterém Státní energetická inspekce sdělila, ţe nezjistila porušení 

cenových předpisů. 

Petra Rosípalová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Známe výsledky Tříkrálové sbírky 

     Rok co rok u vás doma zazvoní malí Tři králové s doprovodem a 

zapečetěnou kasičkou, zazpívají koledu, popřejí do nového roku a 

poprosí o peněţitý dar do Tříkrálové sbírky. Sbírka je zaměřena na 

pomoc rodinám a lidem v akutní nouzi u nás i v zahraničí a na pod-

poru charitního díla.  

     Letos jiţ podvanácté obcházely domácnosti skupinky koledníků 

sestavených zábřeţskou Charitou. Koledovalo se celkem ve 102 ob-

cích zábřeţského děkanátu. Navzdory nepříznivé ekonomické situaci 

byl výtěţek zatím největší v historii – 1 159 430 Kč. Nejvíce 

v pokladničkách cinkaly dvacetikoruny, příjemným překvapením 

bylo devět dvoutisícových a osmdesát tisícikorunových bankovek. 

     Občané Mohelnice letos věnovali 91 399 Kč, v Křemačově 2 550 

Kč, v Květíně 3 657 Kč, v Libivé 6 085 Kč, v Podolí 2 314 Kč, 

v Řepové 2 934 Kč, ve Studené Loučce 6 607 Kč a v Újezdě 

4 830Kč.  

     Dárcům i koledníkům patří dík, bez nich by se tato sbírka nemoh-

la realizovat. 

Petra Rosípalová, foto: Jaroslav Dubský 

 

Univerzita třetího věku pokračuje 

Překlenul se nový rok a opět se budeme scházet na přednáš-

kách  virtuální univerzity třetího věku. Druhý semestr zahájíme ve 

středu 9. února 2011 v 9.30 hod. v klubovně MKS Mohelnice. Téma 

– Pěstování a vyuţití jedlých a léčivých hub. Administrativní popla-

tek za výuku v tomto semestru činí 150 Kč.  

Výuky se mohou zúčastnit i noví studenti, nejen stávající. Informace 

obdrţíte v MKS Mohelnice. Další termíny výuky: 23.2.: 9.3.: 23.3.: 

6.4.:27.4. 

Vlasta Jirásková, foto: Petra Rosípalová 

ZUBNÍ ORDINACE                                                                                                            
Nádražní 35  - III. patro vlevo, Mohelnice. Telefon: 581 111 856                                         

 

P Ř I J Í M Á M E  N O V É  P A C I E N T Y  

(děti i dospělé) 

             Ordinujeme                                                 Ošetřující lékaři:                                                                                                                  

           Po - Čt: 8.00 - 19.30                            MUDr. Petra Salavová                                                                                                                                              

Placená inzerce 

Studenti VU3V v minulém semestru 

        Pá: 7.30 - 15.00                              MDDr. Yvona Tichá 



 

9 

PERMANENTNÍ PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS 

pro denní nošení 

bez nutností dalšího líčení 

pro nevěsty, plesy, oslavy 

Další nabídka služeb:  

 KADEŘNICTVÍ                                                                        
PEDIKÚRA (vyřezávání zarostlých nehtů, masáže nohou)                                                                          
MODELÁŽ NEHTŮ                                                              
SPORTOVNÍ MASÁŽE 

         Nádražní 35, Mohelnice, Info: tel.: 777 096 719 

NO
VINKA!!! 

 

STUDIO MISS COSMETIC 

         Nabízíme 

-dermatologickou kosmetiku         
pro krásu a pleť 

-potravinové doplňky pro zdraví 

-parfémy pro příjemný pocit 

-sprchové gely i pro intimní hygi-
enu 

Pro osobní schůzku volejte  

605 168530 

Nádražní 34, MOHELNICE 

a těším se na Vás 

Péče o zdraví tělo, aby         

zkrásnělo 

 

 

 

Placená inzerce Placená inzerce 

DDM Magnet připravuje letní tábory 
Dům dětí a mládeţe 

Magnet Mohelnice při-

pravuje pro děti z prv-

ních aţ devátých tříd 

tradiční letní tábory. Desetidenní v Janoušově v termínu 13. 7. - 22. 

7. 2011.  Celotáborová hra: „Tábor milionářů“.  Cena letního 

tábora: 3 100 Kč. 

Opět jsme nezapomněli ani na oblíbené příměstské tábory.  

1. příměstský tábor: 15. - 19. 8. 2011   

2. příměstský tábor: 22. - 26. 8. 2011 

Cena příměstského tábora: 600 Kč. 

Podrobnější informace o organizaci letních táborů lze obdrţet na 

internetových stránkách DDM Magnet: www.sweb/

ddm.mohelnice.cz nebo na tel. čísle DDM Magnet: 583 431 813.  

Miroslav Škopík, DDM Magnet 

Nechte si posílat informace na mobil! 

Pro zvýšený zájem občanů znovu uvádíme informace, jak se přihlá-

sit do informačního systému Městského úřadu v Mohelnici pomocí 

SMS. Můţete si nechat zdarma zasílat informace z oblasti mimo-

řádných událostí a důleţitých informací z MěÚ. Přihlášení do systé-

mu je ve tvaru:  

OLK mezera MOHELNICE mezera INFORMACE mezera ANO 

mezera PŘÍJMENÍ mezera JMÉNO hvězdička ULICE hvězdička 

ČÍSLO ORIENTAČNÍ 

(příklad: OLK MOHELNICE INFORMACE ANO Novak Pe-

tr*Benesova*13) 

Pro informace z kultury zadejte: OLK mezera MOHELNICE 

mezera KULTURA mezera ANO 

Pro informace ze sportu zadejte: OLK mezera MOHELNICE 

mezera SPORT mezera ANO 

Tyto zprávy odešlete na číslo 900 77 03. SMS můţete psát jak vel-

kými, tak i malými písmeny, ale bez diakritiky! Odesláním SMS 

dáváte souhlas k tomu, aby vám byly příslušné zprávy zasílány. Při 

správném odeslání SMS zprávy ihned obdrţíte zpětnou SMS, která 

potvrdí přihlášení. Zasílané SMS jsou bezplatné, vy platíte pouze 

tu jednu přihlašovací ve výši 3 Kč (včetně DPH). 

Ukončení odběru provedete opět zasláním SMS v předepsaném 

stavu, jen slovo ANO nahradíte slovem NE. 

Přihlášení i odhlášení si můţete také vyřídit osobně na sekretariátu 

starosty (stará budova radnice, 2. poschodí) nebo na tel. 

583 452 130. 

U informací z MěÚ je uvedená adresa proto, aby při odstávkách 

vody, elektřiny apod. vám byly zaslány pouze ty informace, které se 

přímo týkají oblasti, v níţ bydlíte. 

Petra Rosípalová 

 

Centrum pro zdravotně postižené  se síd-

lem  v Šumperku pro oblast  Mohelnicka 

informuje 

Také letos můţete vyuţít poradních dnů s přítomným pracovníkem 

CZP Olomouckého kraje, který poskytne informace z oblasti sociál-

ně právní, daňové i pracovně právní problematiky občanů se zdra-

votním postiţením (konzultace k vybraným pomůckám pro slucho-

vě a tělesně postiţené občany - zesilovače, signalizátory, vozíky 

apod.). Provádí se i odborná konzultace k bezbariérovým stavbám 

dle vyhl.398/2009 Sb.                                                                                                                   

Dnes přinášíme rozpis poradních dnů v I. pololetí 2011. Konají se 

jako vţdy v DPS Lékárnická 1 - klubovna, Mohelnice vţdy od 13 

do 16 hodin.      

25.ledna, 22. února, 29. března, 26. dubna, 31. května a 28. června.   
Mojmír Janků, ved. CZP Ol. Kraje Šumperk 

Ceník inzerce v Mohelnickém zpravodaji 

Inzerce plošná malá (v x š) 6 x 8 cm        500 Kč 

Inzerce plošná střední (v x š) 6 x 18 cm   800 Kč 

Inzerce plošná velká (v x š) 13 x 18 cm   1500 Kč 

Příjem inzerce v redakci, e-mail: rosipalo-

va@mksdk.cz, tel.: 583 430 351 

Inzerce bez písemné objednávky a fakturačních 

údajů nebude zveřejněna! 

Platnost ceníku od 1.1.2011 
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Z našeho středu navždy odešli 

 

Marie UVÍZLOVÁ z Květína (96 let),           

Marie VALENTOVÁ z Mohelnice (92 let),               

Alena SOKELOVÁ z Mohelnice (69 let),        

Jan SMITAL z Mohelnice (84 let),                 

Jaroslav DŘEVICKÝ z Mohelnice (60 let),   

Anna BEČÁKOVÁ z Mohelnice (70 let),      

Jaroslav NOVOTNÝ z Květína (81 let),         

Ludmila FARKASOVÁ z Mohelnice  (72 let),  

Věra VRANOVÁ z Mohelnice (86 let),         

Miroslav KREJČÍ z Libivé (85 let). 

Výlepová sluţba 

Upozorňujeme pořadatele kulturních a sportovních akcí, ţe výle-

pové plochy jsou majetkem města Mohelnice. Výlepovou sluţbu 

si můţete sjednat v MKS Mohelnice. 

plakát A4 -  10 Kč/ks/týden 

plakát A3 - 15 Kč/ks/týden                                                 

 plakát A2 - 20 Kč/ks/týden 

 

Výlepové dny: úterý a pátek 

Příjem plakátů se uzavírá v 15 hodin den před výlepem! 

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO MOHELNICE 

KINO ÚNOR 2011 

POZOR NA HRACÍ DNY A ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ! 

Středa 2. 2. - HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI – 1. část 

(16 a 19 hod.) Repríza! 150 minut. Rodinný USA. Harry, Ron a Her-

miona se vydávají na nebezpečnou misi, jejímţ cílem je najít a zničit 

tajemství Voldemortovy nesmrtelnosti – viteály. ŠUP. Přístupno. 

Mluveno česky. Vstupné: 70 Kč Sleva na Rodinné pasy 

Pátek 4. 2. - NESVATBOV (17 a 19.30 hod.)72 minut. Film ČR a 

SR. Starosta středně velké vesnice se snaţí dát dohromady místní 

třicátníky, kteří zbyli na ocet. Slovenská vesnice Zemplínske Hámre 

pomalu, ale jistě vymírá. Její starosta, generál ve výsluţbě, se ale 

nechce vzdát. Ke svému boji s třicátnickou samotou pouţívá různé 

prostředky: nabízí nemalou finanční odměnu za kaţdé nově narozené 

dítě, nabádá místní rozhlasem k plození dětí a nakonec uspořádá se-

znamovací večírek pro „nezavrabčené“. Přístupno. Vstupné: 70 Kč 

Středa 9. 2. - NA DORAZ (17 a 19.30 hod.) 100 minut. Komedie 

USA. Robert Downey se snaţí dorazit včas za svojí ţenou do porod-

nice, jenţe místo klidné cesty letadlem musí absolvovat šílenou cestu 

s divným chlápkem a jeho ještě divnějším psem. ŠUP. Přístupno. 

Titulky. Vstupné: 70 Kč 

Středa 16. 2. - TACHO (17 a 19.30 hod.) 102 minut. ČR. „Ţivot je 

o kaţdém okamţiku.“ Černá komedie Mirjam Landy o úspěšném 

automobilovém závodníkovi a jeho ţivotním závodu. Bez rallye  si 

Alex nedovede svůj ţivot představit a podřizuje jí vše. Po havárii, při 

níţ  se těţce zraní jeho spolujezdec, shání Alexův manaţer zoufale 

náhradníka, protoţe termín nejdůleţitějšího závodu sezóny se neú-

prosně blíţí. Do 12 let nevhodné. Vstupné: 75 Kč 

Středa 23. 2. - FOTŘI JSOU LOTŘI  (17 a 19.30 hod.) 98 minut. 

Komedie USA. Ţe by se konečně sblíţili? Aspoň kvůli dětem? Pří-

stupno. Mluveno česky. Vstupné: 70 Kč 

ŠUP = širokoúhlá projekce. Věkovou hranici přístupnosti filmů urču-

je distributor * Změna programu vyhrazena.  Rezervace 583 430 351 

* Nevyzvednuté vstupenky v den představení propadají! 

Připravujeme na březen 2011: Letopisy Narnie: Plavba Jitřního pout-

níka (2.3.) * Rodinka (ČR, 9.3.) * Megamysl (18.3.) * Nickyho rodi-

na (ČR/SR, 25.3.). 

 

KULTURNÍ KALENDÁŘ – ÚNOR 2011                    

5. 2.  PLES SIEMENS s.r.o., o. z. ELEKTROMOTORY MOHE-

NICE 20 hod. velký sál MKS 

9. 2. UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 9.30 hod. TÉMA – PĚS-

TOVÁNÍ A VYUŢITÍ JEDLÝCH A LÉČIVÝCH HUB klubovna 

1. patro MKS, administrativní poplatek za výuku v tomto semestru 

činí 150 Kč  

14. 2. ABY BYLO JASNO – Fanny agentura 19 hod. Vtipná, sviţ-

ná komedie, která by se mohla jmenovat: „Jedno velké nedorozumě-

ní“. Hrají: Jan Rosák, Dana Homolová, Veronika Nová, Otto 

Kallus. velký sál MKS, vstupné: 195, 185 a 175 Kč 

15. 2. KLUB VĚDOMÍ SRDCE – „VĚDOMÉ TVOŘENÍ ŢIVO-

TA“ 18 – 20.30 hod. klubovna 1. patro MKS, vstupné: 120 Kč 

18. 2. PLES FK JUVE 20 hod. velký sál MKS 

19. 2. MAŠKARNÍ SHOW – POŘÁDÁ MKS 20 hod. Hraje a 

uvádí Viktor Kohout. velký sál MKS 

18. – 20. 2. KLUB PALIČKOVÁNÍ – LÍSTKOVINA 9 hod. klu-

bovna 1. patro MKS 

22. 2. TAJUPLNÝ ZÁMEK – Umělecká agentura Alena Bastlo-

vá, Opava 8.30 a 10 hod. velký sál MKS, pro MŠ a ZŠ, vstupné: 25 

Kč 

25. 2. MODRÁ PYRAMIDA – MATURITNÍ PLES PRO STU-

DENTY OA 4. B 20 hod. velký sál MKS 

PŘIPRAVUJEME:   6. 3. Dívka roku – pořádá DDM Magnet Mohel-

nice,   8. 3. Klub Vědomí srdce – Bioenergetické cvičení, 10. 3. Podej 

ruku knize aneb předčítání z oblíbené knihy, 11. 3. VRAŢDA 

V SALÓNNÍM COUPÉ – Divadlo J. Cimrmana, 13. 3. Kouzelný 

karneval pro děti – pořádá MKS, 13. 3. Klub patchworku – Hvězda 

podle Carol Doak, 18. – 20. 3. Škola řemesel, Dana Mašková – Hale-

ny, 19. 3. Moravský vrabec – 16. ročník mezinárodní soutěţní pře-

hlídky folkové, country a trampské hudby, 28. 3. DEZERTÉR 

Z VOLŠAN – Divadelní společnost Julie Jurištové, 29. 3. Obušku 

z pytle ven – pro MŠ a ZŠ 

 

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KULTURNÍCH AKCÍ 

V MKS A KINĚ, ŢE REZERVACE VSTUPENEK, KTERÉ NE-

BUDOU VYZVEDNUTY DO JEDNOHO DNE PŘED JEJÍM 

USKUTEČNĚNÍM, PROPADAJÍ.   

 

Dopolední představení pro MŠ a ZŠ mohou zhlédnout i děti nenavště-

vující předškolní zařízení (vstupné bude hrazeno na místě). Změna 

programu vyhrazena. 


